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Baromètre d'intentions de vote et du candidat jugé 

le plus marquant de la semaine dans le cadre de la 

campagne pour l’élection présidentielle –
Vague 8

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://upload.wikimedia.org/wikipedia/fr/9/9c/LCP_Logo.svg&imgrefurl=http://fr.wikipedia.org/wiki/Fichier:LCP_Logo.svg&usg=__Z_amtFfXTEhxS9PA4pbDQ4vbM0g=&h=300&w=700&sz=18&hl=fr&start=3&sig2=QCNdI170elGVllztKOKSHQ&zoom=1&tbnid=DlSrc1wWU6urmM:&tbnh=60&tbnw=140&ei=_FJwT_XTBcu7hAfnmr2uBw&prev=/search?q=lcp&um=1&hl=fr&sa=N&tbm=isch&um=1&itbs=1


Méthodologie d’enquête
• Enquête réalisée en ligne du 12 avril au soir au 16 avril 2012. Echantillon de 991

individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatif de la

population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris

Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle, région de l'interviewé(e) et, pour les intentions de vote,

vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2007.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne

peuvent en aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du

scrutin.

• Les rappels proviennent des enquêtes suivantes :  

– Vague 7 : du 3 au 6 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1033 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 6 : du 29 mars au 2 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1059 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 5 : du 22 au 26 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1231 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 4 : du 15 au 19 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1097 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 3 : du 1er au 5 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 975 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 2 : du 09 au 13 février 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 954 individus inscrits sur les listes électorales

– Vague 1 : du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales
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L’intérêt pour la campagne présidentielle 
française 
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Intérêt pour la campagne présidentielle française 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

Sous-total Intéressé : 74% (=) 

Hommes : 78% (+1)

65 ans et plus : 85% (+4)

Diplôme supérieur à Bac + 2 : 82% (+4)

Sympathisants de Gauche : 81% (=)

Sympathisants de Droite : 84% (-1)

Sous-total Pas 

intéressé : 26% (=)



Evolution de l’intérêt pour la campagne présidentielle
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Résultats détaillés

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 

d'occupation 

du logement
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 74% 78% 71% 77% 66% 70% 73% 85% 71% 72% 66% 76% 78% 73% 74% 68% 76% 75% 75% 73%

Très intéressé 27% 31% 23% 22% 22% 16% 30% 43% 28% 27% 32% 27% 29% 23% 28% 21% 30% 26% 27% 29%

Plutôt intéressé 47% 46% 48% 55% 44% 53% 44% 42% 43% 45% 35% 49% 49% 49% 46% 47% 45% 48% 48% 45%

ST Pas intéressé 26% 22% 29% 23% 34% 30% 27% 15% 29% 28% 34% 24% 22% 27% 26% 32% 24% 25% 25% 27%

Plutôt pas intéressé 21% 18% 24% 19% 25% 26% 22% 12% 24% 23% 26% 19% 16% 23% 22% 27% 20% 20% 19% 23%

Pas du tout intéressé 5% 5% 5% 4% 9% 4% 5% 3% 5% 5% 8% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4%
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Résultats détaillés

Catégorie socio-professionnelle de l'interviewé Statut d'activité de 

l'interviewé

Niveau de diplôme
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 74% 79% 83% 75% 60% 60% 63% 68% 68% 67% 80% 68% 71% 73% 82%

Très intéressé 27% 28% 35% 21% 13% 15% 6% 19% 17% 22% 35% 21% 23% 24% 36%

Plutôt intéressé 47% 51% 48% 54% 47% 45% 57% 49% 51% 45% 44% 47% 48% 48% 46%

ST Pas intéressé 26% 21% 17% 25% 40% 40% 37% 32% 32% 33% 20% 32% 29% 27% 18%

Plutôt pas intéressé 21% 17% 14% 20% 33% 32% 34% 26% 28% 24% 16% 27% 24% 20% 15%

Pas du tout intéressé 5% 4% 3% 5% 7% 8% 3% 6% 4% 9% 4% 5% 5% 7% 3%
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Résultats détaillés

Proximité politique Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle 

de 2007

Intentions de vote pour le premier 

tour de l'élection présidentielle de 

2012
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Diriez-vous que vous êtes très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle française ?

ST Intéressé 74% 79% 67% 81% 78% 85% 68% 82% 80% 84% 87% 70% 56% 59% 79% 74% 82% 69% 76% 83% 64% 75% 86% 62%

Très intéressé 27% 33% 16% 35% 35% 38% 25% 21% 33% 35% 39% 30% 10% 24% 37% 18% 33% 25% 31% 36% 14% 16% 34% 23%

Plutôt intéressé 47% 46% 51% 46% 43% 47% 44% 61% 46% 49% 48% 40% 46% 36% 42% 56% 49% 45% 45% 47% 50% 59% 53% 39%

ST Pas intéressé 26% 21% 33% 19% 22% 15% 32% 18% 20% 16% 13% 30% 44% 41% 21% 26% 18% 31% 24% 17% 36% 25% 14% 38%

Plutôt pas intéressé 21% 19% 33% 17% 20% 13% 29% 17% 18% 14% 10% 26% 30% 33% 16% 24% 15% 25% 22% 14% 33% 21% 12% 32%

Pas du tout intéressé 5% 2% - 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 14% 7% 5% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 2% 6%
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Jean-Luc Mélenchon est de nouveau désigné comme le candidat le plus marquant de la 

semaine, devant Philippe Poutou 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ? 
(Réponse donnée à l’aide d’une liste) 
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Les candidats marquants selon la proximité politique
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.

Quel candidat à l’élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?
(Réponse donnée à l’aide d’une liste)
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Résultats détaillés

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 

d'occupation 

du logement
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 22% 22% 22% 24% 18% 22% 26% 21% 20% 20% 23% 24% 23% 25% 23% 22% 23% 22% 21% 25%

Philippe Poutou 13% 14% 11% 12% 12% 10% 14% 14% 11% 11% 15% 13% 12% 14% 12% 14% 11% 13% 13% 12%

Marine Le Pen 8% 7% 9% 12% 6% 12% 9% 1% 9% 9% 11% 7% 6% 8% 7% 15% 5% 8% 7% 10%

Nicolas Sarkozy 6% 7% 5% 3% 5% 5% 5% 10% 5% 5% 3% 7% 8% 5% 6% 2% 7% 6% 6% 6%

François Hollande 5% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 10% 6% 8% - 4% 6% 3% 7% 7% 7% 4% 5% 6%

Nicolas Dupont-Aignan 3% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 3% 4% 4% 2%

François Bayrou 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% - 3% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 3%

Eva Joly 2% 3% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

Jacques Cheminade 1% 2% - 1% - 2% - 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Nathalie Arthaud 0% - - - - - 1% - - - - - - - - - - - - -

Aucun 37% 33% 40% 33% 48% 37% 33% 34% 40% 40% 42% 35% 34% 35% 37% 30% 39% 36% 38% 33%
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Résultats détaillés

Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé

Statut d'activité de 

l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 22% 23% 21% 26% 20% 20% 19% 21% 19% 24% 23% 23% 24% 20% 23% 26% 25% 26% 13% 14% 5%

Philippe Poutou 13% 13% 13% 13% 11% 11% 10% 12% 13% 10% 13% 9% 11% 14% 15% 13% 14% 12% 11% 13% 1%

Marine Le Pen 8% 7% 7% 7% 13% 14% 9% 10% 9% 12% 5% 11% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 7%

Nicolas Sarkozy 6% 7% 8% 5% 4% 4% 3% 5% 6% 2% 7% 5% 3% 8% 8% 8% 11% 5% 2% 2% 1%

François Hollande 5% 3% 4% 3% 3% 4% - 4% 3% 5% 8% 4% 4% 5% 6% 7% 11% 4% 1% 1% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 3% 4% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 1%

François Bayrou 3% 3% 3% 2% 3% 3% - 3% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3%

Eva Joly 2% 3% 3% 4% 1% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 5% 2% - - -

Jacques Cheminade 1% - 1% - 2% - 10% 1% 1% - 1% 3% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Nathalie Arthaud 0% - - - - - - - - - - - - - - - 1% - - - -

Aucun 37% 37% 37% 37% 41% 40% 45% 40% 40% 39% 34% 40% 43% 34% 31% 28% 18% 34% 61% 57% 80%
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Résultats détaillés

Proximité politique Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle 

de 2007

Intentions de vote pour le 1er tour de 

l'élection présidentielle de 2012
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Quel candidat, déclaré ou potentiel, à l'élection présidentielle vous a le plus marqué cette semaine dans la campagne électorale ?

Jean-Luc Mélenchon 22% 36% 10% 39% 69% 28% 39% 19% 12% 15% 15% 6% 15% 37% 29% 22% 14% 11% 55% 29% 25% 14% 15% 8%

Philippe Poutou 13% 18% 39% 16% 12% 18% 14% 17% 8% 8% 7% 8% 6% 21% 18% 10% 9% 7% 11% 17% 13% 15% 10% 6%

Marine Le Pen 8% 2% 6% 2% 4% 1% 1% 6% 18% 5% 4% 50% 5% 3% 1% 3% 8% 38% 3% 1% - 3% 5% 37%

Nicolas Sarkozy 6% 1% - 1% - 1% - - 17% 23% 29% 2% 3% 1% - - 20% 3% - 1% - - 25% 2%

François Hollande 5% 11% - 12% - 20% 2% 4% 1% 2% 1% 1% - - 16% 4% 2% - - 16% - 5% 1% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 3% 2% - 2% - 3% - 2% 6% 6% 4% 8% 2% - 2% 6% 3% 6% 1% 3% 2% 3% 3% 5%

François Bayrou 3% 1% 4% 1% - 1% - 17% 3% 3% 2% 2% - 5% 1% 6% 4% 2% - 1% - 14% 2% 3%

Eva Joly 2% 3% - 3% - 3% 10% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 20% - 3% -

Jacques Cheminade 1% 1% 4% - - - 1% - 1% 1% 1% 2% 2% 1% - - 1% 2% 2% - - 1% 1% 1%

Nathalie Arthaud 0% - 1% 1% - - - - - - - - - - - - - - - 1% - - - -

Aucun 37% 25% 35% 23% 15% 25% 33% 34% 31% 35% 34% 21% 64% 29% 30% 48% 36% 29% 25% 29% 40% 45% 37% 37%
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Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Jean-Luc Mélenchon)  

« Il sait parler... C'est un tribun, que l'on soit d'accord ou pas avec lui ! C’est le meilleur orateur ! »

« Beaucoup de pugnacité, un discours qui sort de "l'ordinaire" en abordant les problèmes concrets des citoyens. »

« Forte progression dans les sondages. »

« Essentiellement par le côté direct de ce candidat, sa virulence, son parler-vrai, avec évidement les défauts de ses qualités. »

« C'est un révolutionnaire, aux idées sur la 6ème République et sur l'Europe intéressantes et passionnantes. Ce n'est pas le

"leurre" que Marine le Pen croyait ! »

« Une gouaille percutante, des idées respectueuses de la vie en général où l'Homme prend sa place, une envie communicative

d'apporter sa pierre à la construction d'un monde où chacun pourrait trouver sa place et vivre ! »

« Son punch, son envie de se battre, ses prises de position, son côté tribun... »

« Il continue à provoquer de grands rassemblements de foule dans les villes où il passe. »

« Il n'a pas la langue dans sa poche, même si on n'est pas toujours d'accord avec ses idées. Il met souvent le doigt là où ça fait

mal. »

Jean-Luc Mélenchon a marqué les Français par ses qualités d’orateur, ainsi que par son 
énergie voire sa capacité à incarner un mouvement



Philippe Poutou a marqué les Français par son passage dans l’émission de France 2 « Des 

Paroles et des Actes », et dans une moindre mesure par ses clips de campagne

© Harris Interactive 16

Pourquoi ? (sur la base des personnes ayant répondu Philippe Poutou)  

« Encore discret dans les médias quelques jour auparavant, Philippe Poutou a pu démontrer, lors de son apparition à l'émission

"Des Paroles et des Actes" sur France 2, de sa personnalité sympathique et de ses convictions personnelles. »

« Son intervention à l'émission de France 2, Des Paroles et des Actes : franc-parler, pas politicien, honnête et humble. »

« Son originalité, sa façon de se présenter, de parler, il est très différent des autres candidats, il ne se prend pas au sérieux. »

« Même si je ne suis pas d'accord avec ses idées, c'est sans doute le candidat le plus sincère, sans calculs politiciens, qui défend

bien le monde ouvrier. Ce n'est pas un homme politique "professionnel", il est loin des élites qui ne savent rien des conditions

réelles des Français. »

« Son clip de campagne est original, il n'a pas la carrure des autres candidats, ni la parole facile, alors il innove et je trouve ça

bien. »

« Pour sa façon de parler à l'émission "Des Paroles et des Actes" ainsi que sa franchise et sa non "prise de grosse tête" et

surtout pour sa vidéo de présentation. »

« Il est sorti d'un quasi anonymat et a montré un visage plutôt sympathique et près du peuple. »

« Son clip de campagne avec "Question Pour Un Champion" et celui (très drôle) avec les bougies contre la sortie du nucléaire

(ambiance "Un Gars/Une Fille"). »
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle 
de 2012 
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.
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Intentions de vote pour le premier tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 1/3)

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 

d'occupation du 

logement

H
o

m
m

e

F
e

m
m

e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

 -
6

4
 a

n
s

6
5

 a
n

s 
e

t 
p

lu
s

S
e

u
l(

e
)

S
e

u
l(

e
) 

sa
n

s 
e

n
fa

n
t

S
e

u
l(

e
) 

a
v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

E
n

 c
o

u
p

le

E
n

 c
o

u
p

le
 s

a
n

s 
e

n
fa

n
t

E
n

 c
o

u
p

le
 a

v
e

c 
e

n
fa

n
t(

s)

S
T

 H
a

b
it

a
t 

co
ll

e
ct

if

U
n

 l
o

g
e

m
e

n
t 

co
ll

e
ct

if
 d

e
 t

y
p

e
 H

LM

U
n

 a
u

tr
e

 t
y

p
e

 d
e

 l
o

g
e

m
e

n
t 

co
ll

e
ct

if

U
n

e
 m

a
is

o
n

 i
n

d
iv

id
u

e
ll

e

P
ro

p
ri

é
ta

ir
e

Lo
ca

ta
ir

e

Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 12% 11% 13% 22% 13% 12% 11% 8% 13% 13% 13% 11% 9% 14% 12% 20% 10% 12% 10% 16%

François Hollande 27% 25% 29% 28% 35% 22% 27% 26% 26% 27% 17% 28% 27% 29% 28% 32% 27% 26% 26% 30%

Eva Joly 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% - 3% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

François Bayrou 11% 12% 10% 11% 11% 11% 11% 11% 12% 12% 12% 11% 12% 9% 12% 11% 12% 10% 12% 9%

Nicolas Sarkozy 28% 27% 29% 15% 26% 26% 24% 41% 24% 26% 16% 30% 31% 29% 28% 15% 32% 28% 30% 24%

Marine Le Pen 17% 20% 15% 21% 13% 24% 17% 11% 20% 18% 27% 16% 15% 16% 15% 20% 14% 18% 17% 18%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 2/3)

Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé

Statut d'activité de 

l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 12% 12% 11% 13% 14% 14% 15% 13% 11% 16% 10% 12% 11% 10% 13% 12% 12% 11% 13% 14% 8%

François Hollande 27% 32% 31% 34% 24% 26% 16% 27% 25% 30% 29% 22% 31% 29% 27% 29% 33% 26% 21% 20% 26%

Eva Joly 2% 3% 2% 4% 3% 3% - 3% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2%

François Bayrou 11% 13% 13% 13% 8% 8% 12% 11% 11% 9% 11% 9% 9% 8% 16% 11% 6% 13% 12% 12% 14%

Nicolas Sarkozy 28% 25% 32% 16% 21% 21% 20% 23% 26% 16% 32% 25% 22% 29% 34% 31% 32% 31% 17% 17% 17%

Marine Le Pen 17% 12% 9% 14% 27% 26% 34% 21% 20% 22% 13% 25% 23% 18% 7% 14% 13% 14% 29% 28% 32%
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Intentions de vote pour le 1er tour de l'élection présidentielle de 

2012 (résultats détaillés 3/3)

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007
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Intentions de vote au 1er tour

Jean-Luc Mélenchon 12% 24% 23% 24% 78% 6% 20% 4% - - - 1% 13% 41% 13% 6% 2% 1%

François Hollande 27% 61% 29% 65% 22% 87% 37% 7% 1% 2% - - 16% 26% 81% 20% 2% 3%

Eva Joly 2% 4% - 5% - - 37% - - - - - 1% 2% 1% 1% - -

François Bayrou 11% 2% 5% 1% - 2% 1% 75% 5% 6% 2% - 11% 4% 3% 49% 5% 1%

Nicolas Sarkozy 28% 2% - 2% - 2% - 7% 60% 81% 89% 8% 33% - - 12% 76% 12%

Marine Le Pen 17% 4% 17% 2% - 2% 6% 5% 31% 8% 7% 87% 23% 11% 1% 8% 13% 82%



Intentions de vote pour le second tour de 

l’élection présidentielle de 2012

23© Harris Interactive



47%

53%

Nicolas Sarkozy 

François Hollande

Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle 
de 2012
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat.

Evolutions par rapport à la vague 7 
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(=)



Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Reports de voix des électeurs potentiels de François Bayrou au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Reports de voix des électeurs potentiels de Marine Le Pen au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales.
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/3)

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat Statut 
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du logement
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 53% 52% 54% 63% 60% 55% 54% 42% 58% 58% 58% 51% 49% 53% 55% 64% 52% 52% 49% 60%

Nicolas Sarkozy 47% 48% 46% 37% 40% 45% 46% 58% 42% 42% 42% 49% 51% 47% 45% 36% 48% 48% 51% 40%



© Harris Interactive 29

Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/3)

Catégorie socio-professionnelle de 

l'interviewé

Statut d'activité de 

l'interviewé

Niveau de diplôme Intérêt pour la campagne
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Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 53% 57% 52% 64% 60% 58% 69% 58% 52% 70% 47% 54% 56% 54% 50% 52% 54% 51% 57% 58% 55%

Nicolas Sarkozy 47% 43% 48% 36% 40% 42% 31% 42% 48% 30% 53% 46% 44% 46% 50% 48% 46% 49% 43% 42% 45%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)

Proximité politique Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007

Intentions de vote pour le premier 

tour de l'élection présidentielle de 

2012

S
T

 E
xt

rê
m

e
-G

a
u

ch
e

 e
t 

G
a

u
ch

e

S
T

 E
xt

rê
m

e
-G

a
u

ch
e

S
T

 G
a

u
ch

e

Le
 F

ro
n

t 
d

e
 G

a
u

ch
e

Le
 P

a
rt

i 
S

o
ci

a
li

st
e

E
u

ro
p

e
 E

co
lo

g
ie

 -
Le

s 
V

e
rt

s

M
o

d
e

m

S
T

 E
xt

rê
m

e
-D

ro
it

e
 e

t 
D

ro
it

e

S
T

 D
ro

it
e

L'
U

M
P

Le
 F

ro
n

t 
N

a
ti

o
n

a
l

S
a

n
s 

p
ré

fé
re

n
ce

 p
a

rt
is

a
n

e

O
li

v
ie

r 
 B

e
sa

n
ce

n
o

t

S
é

g
o

lè
n

e
 R

o
y

a
l

F
ra

n
ço

is
  
B

a
y

ro
u

N
ic

o
la

s 
 S

a
rk

o
zy

Je
a

n
-M

a
ri

e
  

Le
 P

e
n

Je
a

n
-L

u
c 

M
é

le
n

ch
o

n

F
ra

n
ço

is
 H

o
ll

a
n

d
e

E
v
a

 J
o

ly

F
ra

n
ço

is
 B

a
y

ro
u

N
ic

o
la

s 
S

a
rk

o
zy

M
a

ri
n

e
 L

e
 P

e
n

Intentions de vote au 2nd tour

François Hollande 53% 97% 100% 96% 100% 97% 90% 51% 7% 6% - 12% 38% 95% 98% 58% 7% 24% 91% 100% 100% 52% - 26%

Nicolas Sarkozy 47% 3% - 4% - 3% 10% 49% 93% 94% 100% 88% 62% 5% 2% 42% 93% 76% 9% - - 48% 100% 74%


